

■陳小春在台上又唱又跳。 中央社



台北個唱應采兒攜子撐場

陳小春興奮宣佈

將再當爸爸

■陳小春賣力唱完24首歌曲。 中央社



■陳小春和應采兒是圈中公認的模範夫妻。 網上圖片

姚子羚  
自爆在馬爾代夫裸曬



■姚子羚  
(左)與黃智雯出席籌款節目。

香港文匯報訊 (記者 達里) 一年一度的大型籌款節目《善心滿東華2019》前晚順利完成，經過六個半小時馬拉松式的表演節目，最後善款籌得港幣 123,888,888 元，成績比去年有所進步，而最高善款項目是由汪明荃與梁兆明演出的粵劇折子戲《德齡與慈禧之母子反目》，籌得 4,753,700 元，而由阿姐歌迷會「明荃之友會」捐出拍賣的銀紙花，最後由東華三院王定一顧問以廿萬元成功投得。

多位藝員前晚有份參與善舉落力表演，包括唐詩詠、黎諾懿、姚子羚的《「劍」神「擊」鬥善款來》，錢嘉樂、黃智雯與袁偉豪等的趣劇《善心即興劇之王老虎拜壽》，JW (王灝兒)、菊梓喬、吳若希、連詩雅等歌手也有獻唱。

姚子羚早前與一班「胡說八道會」好姊妹去馬爾代夫旅行，惟獨撇下黃智雯，見她膚色曬黑而回，她笑稱已被好友陳山聰取笑，叫她幫手去她家洗碗和洗衫，因她膚色像工人姐姐。姚子羚又稱在馬爾代夫初嘗裸曬滋味，說：「只是曬後面，因為個 Pat Pat 好白，不想留有泳衣痕，因為我和胡定欣同房，她沒有裸曬就看住我，但我曬不足一分鐘就起身，因為覺得好尷尬，好多人在，外出潛水會見到。」沒份去旅行的黃智雯就表示自己曾試過裸曬，因她喜歡黝黑膚色，覺得很有型。她

說：「她們每日都傳相給我看，有些相她們都沒有公開，只留給姊妹之間欣賞，她們個個身材都好正，當然要留倩影，令我都有刮目相看之感，因為她們完全沒底線。」

伍富橋讚林穎彤舞技好

绯闻情侣林穎彤和伍富橋合作表演拉丁舞，舞姿不乏親密身體接觸，開跳舞學校的伍富橋大讚拍檔有天分，短短十日時間就跳得似模似樣。林穎彤坦言為表演感到緊張，幸二人合作尚算合拍。笑問表演後二人有否增進感情？他們都笑稱有，希望將來再有機會表演跳舞。

錢嘉樂好友陳小春於台灣開個唱期間，表示要穿避彈衣上台，更要安排保鏢保護太太及兒子？嘉樂對此表示不知情，更打趣說：「小春講話不要信，真的穿？他沒有講，總是報喜不報憂，我們在群組還跟他說 Good Show。」嘉樂表示作為朋友當然擔心小春安全，表示他們的電影仍要開鏡，要五個人齊齊整整。



■林穎彤和伍富橋表演拉丁舞。

■錢嘉樂出演《善心即興劇之王老虎拜壽》。

被吳若希表明不想合作  
菊梓喬：對不和事件已沒感覺



■菊梓喬 (右)和吳若希在後台合照。

香港文匯報訊 (記者 達里) 吳若希 (Jinny) 日前接受訪問表明不想與同門菊梓喬 (Hana) 合作，更支持譚嘉儀獲女歌手獎。前晚二人出席籌款節目時在台上零交流，但在後台就大方合照，問到 Hana 知否 Jinny 不想跟她合作，

她說：「我不知道，因為我面部皮膚敏感，一直擔心影響演出。」笑指她被 Jinny 言論擊倒，Hana 說：「其實沒所謂，但我不會不想跟她合作，我都有跟她打招呼。」Hana 稱入行以來一直在二人不和的話題中，已經沒有感覺。提議

她可以主動跟 Jinny 解釋時，她說：「怎樣講好？她平時都沒什麼，不知點解她會這樣說。」Hana 稱自己其實也是玩得之人，只是未有機會和 Jinny 玩。至於會否介意譚嘉儀得獎，她說：「譚嘉儀幾得人喜歡，都希望她開心。」



《拾芳》於新加坡獲香港最佳劇情片獎

香港文匯報訊 高志森與梁柏豪聯合導演的電影《朝花夕拾·芳華絕代一拾芳 Dearest Anita》日前 (6日) 在新加坡獲 Best Feature Film, Hong Kong 香港最佳劇情片獎！

Asian Academy Creative Awards (亞洲學院創意獎) 於日前

(6日) 在新加坡維多利亞劇院舉行了頒獎禮，《拾芳》導演之一梁柏豪前往參加頒獎禮並領取了 Best Feature Film, Hong Kong (香港最佳劇情片) 的獲獎證書；Asian Academy Creative Awards (亞洲學院創意獎) 是新加坡媒體發展管理局 (IMDA) 承辦的新加坡媒體節其中一環，此獎項旨在表彰在內容創作上有突出成就的亞洲影視作品，在亞太地區乃至國際兼具影響力與權威性。

這個獎項也是電影《拾芳》迄今獲得的第三個國際性電影獎項。

■《拾芳》的獲獎證書。